


36 +23 = 60-41~=
41 +13 = 23 +41 =
13-9= 10 - 23 =
99 dh= 44 dc
9+60-=




13-4=9 9+ 60
9+4=13
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45 + 24 = 18—-32 =




BCIIOMHH KOMIIOHEHTBHl H IIOABL3YHCS
ROTHUYECKOH IIOACKA3KOH

BcTaBHTE NpONyIeHHBle YHCAA,
4yTO6Bb1 paBeHCTBA Ob1AH BEepPHBIMH.
IlosscHHTE Bb160p A€HCTBHH.

B xaxoMm ypaBHEHHH
KOpeHb paBeH 18 ?



CocTaBHTH YPABHEHHS IIO
cxeMaMm
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Penrenxe 3azavg
VpPaBHEHHEM

HauyepTuTh Cxemy, COCTABUTH YPaBHEHUE.
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IIpoBepka

CocTraBuTh OOpAaTHBIE 33aAa4H, HAUEPTHUTD
CXEMBbI, PELIHUTh YPABHEHUEM.

0857157

21




IIpoBepKka

23 27 X -23 =21
ﬁﬂ
23 ? 50 - 23 =




Hcnonws3ya uucaa 15, X, 8,
COCTAaBHTH YPAaBHEHHSI H PEIIHTH HX.

BB1YHCAH H BBIIIOAHH IIPOBEPKY.
28 +12 = 86 - 80 =



B3anMonposepka

15-X=8
X=15-8
L
15-7=28

28 + 12 =40
40 -12 = 28
40-28 = 12

X+8=15 X-8=15
X=15-8 X=15+8
X=1 X= 23
1+8=15 23-8=195

86—-80=6

86 -6 =80

80 + 6 = 86



OuneHHuTL CBOXIO paborTy







